

EDITAL COMPLEMENTAR E RETIFICADOR Nº 01 AO EDITAL IFMT Nº 27/2017

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Decreto Presidencial de 08.04.2013, publicado no D.O.U. de 09.04.2013, e considerando o Edital IFMT nº 27/2017;

RESOLVE:

I – Incluir a vaga abaixo no item 2 do Edital de remoção nº 27/2017, conforme segue:

Campus Juína

Cargo: Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico

Área de Conhecimento	Nº de Vagas
Química	01

II - RETIFICAR o item 1.1 do Edital IFMT nº 27/2017, que trata do Processo Seletivo de Remoção de servidores deste IFMT, conforme abaixo:

Onde se lê:

1.1. O Processo Seletivo Simplificado de Remoção será regido por este Edital e executado pela Diretoria Sistêmica de Gestão de Pessoas, para os *campi*: **Juína e Avançado de Diamantino**, deste IFMT, para o cargos e vagas detalhadas no item 2.

Leia-se:

1.1. O Processo Seletivo Simplificado de Remoção será regido por este Edital e executado pela Diretoria Sistêmica de Gestão de Pessoas, para os *campi*: **Juína e Avançado de Sinop**, deste IFMT, para o cargos e vagas detalhadas no item 2.

III – As demais disposições constantes do Edital IFMT nº 27/2017 permanecem inalteradas.

Cuiabá, 28 de março de 2017.

José Bispo Barbosa
Reitor do IFMT



INSTITUTO FEDERAL DE
EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA
DE MATO GROSSO

Decreto Presidencial de 08.04.2013